



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. május 9.

Sajtóközlemény

Mancs a bajban! - Országos állateledel-gyűjtés az INTERSPAR hipermarketekben

Negyedik alkalommal szervezi meg a Mancs a bajban! akciót a SPAR Magyarország és az Országos Állatvédőrség Alapítvány. A 2024. május 11-12-én, szombaton és vasárnap zajló adománygyűjtés során állatvédő szervezetek közreműködésével az INTERSPAR hipermarketekben száraztápot, konzervet, szalámit, tasakos nedveseledelt, jutalomfalatot, állatfelszereléseket és tisztító szereket gyűjtenek menhelyeken élő kutyák, macskák támogatására.

„A SPAR Magyarország szívügyének tekinti a társadalmi célú kezdeményezések támogatását, ahol az állatvédelem kérdése is fontos helyen szerepel. Sajnos ma Magyarországon nagyon sok kutya és macska él méltatlan körülmények között. A róluk való gondoskodásban végeznek példaértékű, sokszor emberfeletti munkát az állatvédő civil szervezetek. A menhelyekre kerülő kisállatok, kutyák és cicák elhelyezése és táplálása is rendkívül nagy kihívást jelent. Vállalatunk az Országos Állatvédőrség Alapítvánnyal több mint 10 éve szervezi egész éven át tartó állateledel-gyűjtő akcióit, ennek a kezdeményezésnek az egyik legnagyobb szabású eseménye a Mancs a bajban! hétvége, amikor összehangoltan, az ország valamennyi forgalmas INTERSPAR hipermarketében egyszerre gyűjtjük a felajánlásokat. Azt tapasztaljuk, hogy a vásárlóink számára is nagyon fontos az állatvédelem kérdése, nagyon sokan tesznek felajánlásokat a jó ügy érdekében. A kezdeményezésünk célja a gyűjtésen felül az is, hogy felhívjuk a figyelmet a felelős állattartásra, valamint az állatvédő szervezetek munkájának fontosságára” - ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

Az idei Mancs a bajban! gyűjtőakcióban 2024. május 11-12-én, szombaton és vasárnap, 10 és 16 óra között, több mint harminc állatvédő szervezet önkénteseinek közreműködésével az ország valamennyi INTERSPAR hipermarketében száraztápot, konzervet, kutyaszalámit, tasakos nedveseledelt, jutalomfalatot, állatfelszereléseket és tisztító szereket gyűjtenek a menhelyek támogatására.

Az akcióban résztvevő szervezetek és áruházak listája a www.sparafenntarthatojovoert.hu/mancsabajban weboldalon érhető el.

A SPAR és INTERSPAR üzletek vásárlói a mostani akció mellett egész évben hónapról-hónapra találkozhatnak a civil szervezetekkel és munkájukat állateledel-adománnyal támogathatják. A gyűjtések helyszínéről és időpontjáról a SPAR erre a célra létrehozott online felületén júniustól ismét lehet tájékozódni: www.sparafenntarthatojovoert.hu/mancsabajban

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk, kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu